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Ο Αλέξης Κούγιας ανέλαβε την υπεράσπιση του
λιμενάρχη Θεσσαλονίκης
Συνελήφθη μαζί με εφοπλιστές και πλοηγούς για σύσταση εγκληματικής
οργάνωσης
ΕΛΛΑΔΑ

Το δικηγορικό γραφείο του Αλέξη Κούγια ανέλαβε την υπεράσπιση του
μέχρι προ ημερών λιμενάρχη της Θεσσαλονίκης Ν.Κ, ο οποίος
κατηγορήθηκε για συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση μαζί με
εφοπλιστές, ιδιοκτήτες ρυμουλκών και πλοηγούς και συνελήφθη ως
δράστης κακουργηματικής εκβίασης και κακουργηματικής δωροληψίας.

Για την υπόθεση, που αφορά τη δράση «καρτέλ» στο λιμάνι της
Θεσσαλονίκης, έχουν συλληφθεί δεκαοκτώ άτομα, μεταξύ αυτών 4
επιχειρηματίες, ο λιμενάρχης και 6 υπάλληλοι του πλοηγικού σταθμού του
λιμανιού.

Όπως αναφέρει το δικηγορικό γραφείο του Αλέξη Κούγια «η δικογραφία
δημιουργήθηκε από το Εσωτερικών Υποθέσεων του Λιμενικού Σώματος της
Βορείου Ελλάδος σε κρίσιμο χρονικό διάστημα, ολίγον προ των κρίσεων, οι
οποίες πιθανολογούνται ότι θα γίνουν τις επόμενες ημέρες τόσο για τον
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αρχηγό του Λιμενικού Σώματος, τον γνωστό κ. Ράπτη, τον μακροβιότερο
αρχηγό λιμενικού σώματος, αυτόν που χωρίς καμία αιτία παρίστατο στην
προανάκριση για το γνωστό ναυάγιο της Αίγινας, όσο και για άλλους
ανωτάτους αξιωματικούς του λιμενικού σώματος.

Ο εντολέας μας, ένας από τους λίγους αξιωματικούς του λιμενικού
σώματος με πτυχίο ανωτάτης σχολής, απόφοιτος επίσης της σχολής
δοκίμων με πολλές παρασημοφορήσεις και δεκάδες επαίνους, συνελήφθη
υπό την παρουσία καναλιών τηλεοράσεως με χειροπέδες πισθάγκωνα και
το Εσωτερικών Υποθέσεων προσπάθησε να προκαταλάβει την κρίση της
κας Ειδικής Ανακρίτριας Διαφθοράς Θεσσαλονίκης και της Προϊσταμένης
της Εισαγγελίας Πλημμελειοδικών Θεσσαλονίκης, διανέμοντας εντελώς
παράνομα από τη δικογραφία (πράξη που διώκεται ποινικά) φωτογραφία ότι
δήθεν συνελήφθη επ’ αυτοφώρω δήθεν να δωροδοκείται με 5.000 ευρώ,
αποκρύπτοντας την υποκλαπείσα νομίμως συνομιλία, η οποία προηγείτο,
από την οποία προέκυπτε ότι τα χρήματα αυτά εδίδοντο ως χορηγία από
έναν από τους εφοπλιστές για την αγορά ενός kibo (προκατασκευασμένου
οικίσκου), όπου θα στεγάζετο υπηρεσία του λιμενικού σώματος».

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του γραφείου του Α. Κούγια, ο λιμενάρχης
έμεινε ελεύθερος, «πλην όμως τού επεβλήθη ο περιοριστικός όρος να
καταβάλει το υπέρογκο ποσό των 20.000 ευρώ μέχρι τις 25/10/2019, ενώ
είναι βέβαιον ότι κατεστράφη η καριέρα του και η κατάληψη από αυτόν
πιθανότατα και της θέσης του Αρχηγού του Λιμενικού Σώματος, λόγω και
της γενικότερης επιστημονικής και εν γένει υποδομής του».

Και συνεχίζει: «Στον εντολέα μας δεν βρέθηκαν ούτε χρήματα, ούτε
τραπεζικοί λογαριασμοί, ούτε περιουσιακά στοιχεία, διέμενε μέσα στο
λιμεναρχείο και δεν βρέθηκε ούτε ένας, είτε εφοπλιστής είτε ναυτικός
πράκτορας, είτε πλοηγός να του καταγνώσει μια παράνομη συμπεριφορά.
Αντιθέτως, είναι ο άνθρωπος, ο οποίος είχε καταγγείλει παράνομες
συμπεριφορές προσώπων που σχετίζονται με τη νόμιμη λειτουργία του
λιμένα και οι καταγγελίες του τέθηκαν στο αρχείο».

Καταλήγοντας, η ανακοίνωση βάλλει κατά του γραφείου Εσωτερικών
Υποθέσεων εκφράζοντας προβληματισμό για τον τρόπο λειτουργίας του και
σημειώνοντας: «Για άλλη μια φορά, και το γραφείο μας και τις δικαστικές
και εισαγγελικές αρχές προβληματίζει ο τρόπος λειτουργίας των
Εσωτερικών Υποθέσεων και σαν γραφείο, το οποίο ασχολείται με αυτές τις
υποθέσεις, καταγράφει το γεγονός ότι το 50% των υποθέσεων που αφορούν
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αστυνομικούς, λιμενικούς και άλλους υπαλλήλους έχουν οδηγηθεί σε
αθωωτικές κρίσεις (1494 αθωωτικές αποφάσεις έναντι 1591
καταδικαστικών), αλλά οι άνθρωποι που αθωώθηκαν διασύρθηκαν
κοινωνικά και ουδέποτε κατέκτησαν τις ανώτατες θέσεις, τις οποίες
δικαιούντο, είτε στο λιμενικό σώμα είτε στην αστυνομία».
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